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Ιεράρχης της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας
συμμετείχε στους εορτασμούς για την εικοστή
επέτιο της εκλογής στο Θρόνο του Παναγιωτάτου
Πατριάρχη Κωνσταντινουπόλεως Βαρθολομαίου
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Δείπνο παρέθεσαν στις 21 Οκτωβρίου 2011 στην Κωνστανινούπολη οι άρχοντες του Τάγματος
Αγίου Ανδρέου του Οικουμενικού Θρόνου στις ΗΠΑ επ΄αφορμής της εικοσαετούς Πατριαρχίας του
Παναγιωτάτου Πατριάρχη Κωνσταντινουπόλεως Βαρθολομαίου.

Στη δεξίωση παρέστησαν ο Αγιώτατος κια Μακαριώτατος Καθολικός Πατριάρχης πάσης Γεωργίας
Ηλίας Β΄, ο Αγιώτατος Πατριάρχης Σερβίας Ειρηναίος, ο οποίος πραγματοποιεί και την επίσημη
ειρηνική επίσκεψη στην Εκκλησία Κωνσταντινουπόλεως, ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Αλβανίας
Αναστάσιος, Ιεράρχες, κληρικοί και λαϊκοί από τις κατά τόπους Ορθόδοξες Εκκλησίες.

Τη Ορθόδοξη Εκκλησία της Ρωσίας την εκπροσώπησε ο Αρχιεπίσκοπος Ναρο-Φομίνσκ
Ιουστιανιανός, Διευθυντής των ενοριών του Πατριαρχείου Μόσχας στις Ηνωμένες Πολιτείες της
Αμερικής.

Στη δεξίωση επίσης παραβρέθηκαν ο Γενικός Πρόξενος της Ρωσικής Ομοποδνσίας στην
Κωνσταντινούπολη κ. Α. Αιρχώφ, ο Γενικός Πρόξενος της Ουκρανίας στην Πόλη κ. Ε. Γιεργιόμενκο,
ο Πρέσβης της Ελλάδας στην Άγκυρα κ. Φ. Ξυδάς, ο Πρέσβης των ΗΠΑ στην Άγκυρα κ. Φ
Ριτσαρντόνε και άλλοι εκπρόσωποι του διπλωματικού σώματος.

Απευθυνόμενος εκ μέρους των οργανωτών της δεξίωσης στον Παναγιώτατο Οικουμενικό
Πατριάρχη ο Άρχων Ακτουάριος Δρ. Αντώνιος Λυμπεράκης. τόνισε ότι κατά την εικοσαετή
Πατριαρχική διακονία του Προκαθημένου της Εκκλησίας Κωνσταντινουπόλεως έχουν σημειωθεί
επιτυχίες στους τόμεις όπως η διορθόδοξη συνεργσία, το ειρηνευτικό έργο, η εμπέδωση των
σχέσεων με τους εκπροσώπους των άλλων χριστιαικών ομολογιών και θρησκειών. Ο ομιλών ακόμα
υπογράμμισε ιδιαίτερα τις οικολογικές πρωτοβουλίες του Πατριάρχη Βαρθολομαίου.

Επίσης ανεγνώσθησαν συγχαρητήρια μηνύματα του Προέδρου της Τουρκίας κ. Α. Γιούλ, του
Πρωθυπουργού της Τουρκίας Ρ. Ερντογκάν, του Υπουργού Εξωτερικών της Τουρκίας Α.
Νταβούτογκλου, του Προέδρου των ΗΠΑ κ. Μπ. Ομπάμα και της Υπουργού Εξωτερικών των ΗΠΑ



κας Χ. Κλίντον.

Ευχόμενος στον Παναγιώτατο Πατριάρχη για την σημαντική επέτειο ο Αρχιεπίσκοπος Αμερικής
Δημήτριος επέστησε την προσοχή των παρόντων στην προσφορά του εορτάζοντος στην ανανέωση
διαδικασίας της προπαρασκευής της Αγίας και Μεγάλης Συνόδου της Ορθοδόξου Εκκλησίας.

Ανταπαντώντας ο Παναγιώτατος κ. Βαρθολομαίος ευχαρίστησε τον Θεό για όσες χαρές και λύπες
έζησε όλα αυτά τα χρόνιεα της Πατριαρχίας του και διαβεβαίωσε ότι θα συνεχίζει την γραμμή αυτή
στη διακονία του μη παύοντας να χύνει το έλεος στο καντήλι της Ορθοδοξίας «επέρας, και πρωϊ και
μεσημβρίας».

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/55065/
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